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Проект № BG-RRP-13.009-0092  

„Закупуване на електрическо превозно средство и зарядна станция за социални услуги в община Долна Митрополия“,  

финансиран по линия на Механизма за възстановяване и устойчивост 
   

 

 

ОБЩИНА ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ ПОДПИСА ДОГОВОР ЗА ФИНАНСИРАНЕ ПО 

ПРОЦЕДУРА „ИНСТАЛИРАНЕ НА ФОТОВОЛТАИЧНИ СИСТЕМИ (ФЕЦ) В 

СЪЩЕСТВУВАЩИ СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ДЕЛЕГИРАНА ОТ ДЪРЖАВАТА 

ДЕЙНОСТ И ЗАКУПУВАНЕ НА ЕЛЕКТРИЧЕСКИ ПРЕВОЗНИ СРЕДСТВА, 

ВКЛЮЧИТЕЛНО СВЪРЗАНИ ЗАРЯДНИ СТАНЦИИ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА 

СОЦИАЛНИ УСЛУГИ“,  С ФИНАНСИРАНЕ ПО ЛИНИЯ НА МЕХАНИЗМА ЗА 

ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ И УСТОЙЧИВОСТ 

 

На 25.11.2025 г. между Министерство на труда и социалната политика и Община Долна 

Митрополия беше сключен Договор № BG-RRP-13.009-0092-C01 за предоставяне на 

безвъзмездна финансова помощ по проект „Закупуване на електрическо превозно средство и 

зарядна станция за социални услуги в община Долна Митрополия“ по процедура „Инсталиране 

на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от държавата 

дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително свързани зарядни 

станции за предоставяне на социални услуги“, с финансиране по линия на Механизма за 

възстановяване и устойчивост.  

Проектът е свързан със закупуване на електрическо превозно средство и зарядна станция 

за целите на предоставяне на социални услуги, делегирани от държавата дейност на 

територията на община Долна Митрополия. Мярката отговаря на нуждата от модернизиране и 

декарбонизиране на автопарка, използван при предоставянето на социални услуги от общината. 

Предвижда се закупуването на 1 брой електрическо превозно средство снабдено със 

зарядна станция с мощност минимум 22 kW. 

Общата стойност на проекта е 113 600.00 лв. 

 

Срокът за изпълнение на дейностите е 9 месеца, но не по-късно от 30.06.2026 г. 

 

 

 

“Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския съюз – 

СледващоПоколениеЕС.  

Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Долна 

Митрополия и при никакви обстоятелства не може да се приема, че тази публикация 

отразява официалното становище на Европейския съюз и Министерство на труда и 

социалната политика“ 

 


